

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 05.05.2023 № 29-р

Городской округ Химки

О внесении изменений в распоряжение Администрации городского округа Химки Московской области от 05.05.2023 № 28-р «Об утверждении праздничных мероприятий, посвященных 78-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»

В связи с празднованием 78-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в целях патриотического воспитания граждан городского округа Химки Московской области, в соответствии с Основами законодательства Российской Федерации о культуре, утвержденными Верховным Советом Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1, федеральными законами от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации городского округа Химки Московской области от 15.05.2017 № 380 «Об утверждении Порядка проведения массовых мероприятий на территории городского округа Химки Московской области», постановлением Администрации городского округа Химки Московской области от 29.12.2022 № 1515 «Об утверждении Перечня мероприятий, посвященных праздничным дням и памятным датам, проводимых в сфере культуры на территории городского округа Химки Московской области в 2023 году», в целях реализации муниципальной программы городского округа Химки Московской области «Культура и туризм», утвержденной постановлением Администрации городского округа Химки Московской области от 06.12.2022 № 1401, на основании Устава городского округа Химки Московской области:

1. Внести в распоряжение Администрации городского округа Химки Московской области от 05.05.2023 № 28-р «Об утверждении праздничных мероприятий, посвященных 78-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» следующие изменения:

- 1.1. Исключить из приложения 1 «План основных мероприятий (дорожная карта) по организации празднования в городском округе Химки Московской области 78-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» пункт 46.
- 1.2. Заменить в приложении 1 «План основных мероприятий (дорожная карта) по организации празднования в городском округе Химки Московской области 78-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в п. 56 дату проведения мероприятия на 06.05.2023.
- 1.3. Заменить в приложении 1 «План основных мероприятий (дорожная карта) по организации празднования в городском округе Химки Московской области 78-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в п. 85 дату и время проведения мероприятия на 09.05.2023 в 16.00.
- 1.4. Заменить в приложении 1 «План основных мероприятий (дорожная карта) по организации празднования в городском округе Химки Московской области 78-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в п. 89 место проведения мероприятия на ДК «Лигачево», д. Лигачево.
- 1.5. Заменить в приложении 1 «План основных мероприятий (дорожная карта) по организации празднования в городском округе Химки Московской области 78-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в п. 90 время проведения мероприятия на 14.00.
- 2. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Химки Московской области Ватутину А.Э.

Глава городского округа

Д.В. Волошин